

李强主持召开国务院第二次全体会议

大力推进战略性新兴产业集群发展

- 着力扩大国内需求
- 着力构建现代化产业体系
- 着力深化改革扩大开放
- 着力促进区域城乡协调发展
- 着力防范化解重大风险
- 着力保障和改善民生
- 着力强化防灾减灾救灾和安全生产监管

新华社北京8月16日电 国务院总理李强8月16日主持召开国务院第二次全体会议，深入贯彻习近平总书记关于当前经济形势和经济工作的重要讲话精神，全面落实党中央决策

部署，对做好下一步工作进行再部署、再推进，确保完成全年目标任务，扎实推动高质量发展。李强指出，今年以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，在各地各部门的共同努力下，我国经济运行总体回升向好，为实现全年目标任务打下了良好基础。我们要切实把思想和行动统一到党中央的科学判断和决策部署上来，坚持稳中求进工作总基调，坚定信心、保持定力、奋发作为，精准有力实施宏观调控，强化各类政策协调配合，在攻坚克难中不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解，在固本培元中加快塑造高质量发展新优势。李强强调，要着力扩大国内需求，继续拓展扩消费、促投资政策空间，提振大宗消费，调动民间投资积极性，扎实做好重大项目前

期研究和储备。要着力构建现代化产业体系，加快用新技术新业态改造提升传统产业，大力推进战略性新兴产业集群发展，全面加快制造业数字化转型步伐。要着力深化改革扩大开放，深入实施新一轮国企改革深化提升行动，优化民营企业发展环境，推动外贸稳规模优结构，更大力度吸引和利用外资。要着力促进区域城乡协调发展，深化落实主体功能区战略，深入实施新型城镇化战略和乡村振兴战略，巩固拓展脱贫攻坚成果。要着力防范化解重大风险，有力有序有效推进重点领域实质性化解。要着力保障和改善民生，加大困难群众社会救助兜底保障力度，多渠道促进就业增收。要着力强化防灾减灾救灾和安全生产监管，切实做好灾后恢复工作，深入开展安全生产风险隐患排查整治，最大限度保障

人民群众生命财产安全。李强强调，要大力提升行政效能，为完成各项任务提供有力保障。国务院各部门要强化全局观念，心怀“国之大者”，找准工作切入点，打开工作新局面。要主动跨前一步，加强协同配合，围绕“高效办成一件事”合力攻坚，不断增强群众和企业的获得感。要打破思维定势，坚持一切从实际出发，不断优化工作流程和推进方式。要更好履职尽责，把监管与服务、保安全与促发展有机结合起来，多为发展想办法，多为企业助助力，在全社会营造干事创业、共促发展的浓厚氛围。国务院全体会议组成人员出席会议，国务院其他部门、单位负责人列席会议。各省（区、市）政府和新疆生产建设兵团主要负责人以视频形式在当地列席会议。

国台办发言人就商务部决定对台湾聚碳酸酯实施临时反倾销措施答记者问 希望所涉企业积极配合 以依法合规方式拓展大陆市场

新华社北京8月16日电 商务部日前公告对自台湾地区进口聚碳酸酯实施临时反倾销措施。国台办发言人朱凤莲16日答记者问表示，这是一起正常的反倾销调查案件，主管部门将本着公平公正原则，严格依据法律法规，开展进一步调查，作出最终裁定。希望所涉企业积极配合，以依法合规方式拓展大陆市场。朱凤莲介绍，据了解，2022年10月8日，商务部收到

商务部：中方要求美方立即取消违反世贸规则的钢铝232措施

新华社北京8月16日电 针对近日世贸组织公布美诉中方针对美钢铝232关税措施的反制措施世贸争端案专家组报告，商务部条约法律司负责人16日回应称，中方注意到相关报告，正在对专家组报告内容进行研究，并将按照世贸组织规则做好本案后续工作。这位负责人表示，本案问题的根源在于美方的单边主义和保护主义行径。中方依法采取反制措施，是维护自身合法权益的正当之举。2018年3月起，美方泛化国家安全，对



新款智能老花镜来电免费送

老花镜进入防蓝光时代，您现在的老花镜早该淘汰了！
新款蜂胶蓝膜防蓝光老花镜，自动调焦，100-600度都适用，镜片超耐磨，不易碎，全新的设计理念，戴上它，不但看得清，显得更时尚、更年轻！而且还可以抵御蓝光危害，保护视力避免更深度不良影响！新品一经上市，立即在全国掀起换镜热潮！以前太贵不舍得买，这次活动只需拨打电话即可报名领取。
每天前 100 名打进电话免费领一副！
为了答谢中老年朋友的支持，厂家特开展普及发放活动，本次活动前 100 名打进电话均可领取新款老花镜一副！请注意，符合以下条件者优先领取：1.55 岁及以上的中老年朋友。2. 每个家庭限量一副，杜绝重复领取。（送货上门，快递费由厂家承担。）
100-600 度 自动变焦 只需一副
防蓝光、紫外线，看得见近无比清晰
领取电话：400-1081-399
特别提醒：由于数量有限，请尽快拨打电话

糖的获取时长实现了从“年”到“小时”的跨越

中国科学家实现从二氧化碳到糖的精准全合成



在中国科学院天津工业生物技术研究所实验室，科研团队在做人工合成己糖实验(8月13日摄)。新华社记者 孙凡越 摄

新华社天津8月16日电 (记者 毛振华 王井怀)著名学术期刊《科学通报》15日刊发最新研究成果显示，中国科学家在实验室内实现了从二氧化碳到糖的精准全合成，人工合成糖迈出关键一步。糖是人体所需能量的主要来源。人工合成糖是近年来科学界孜孜以求的方向，在此之前，全球已有多位科学家作出不同程度的贡献。此次研究成果由中国科学院天津工业生物技术研究所与大连化学物理研究所科研团队历时两年多攻关完成。论文第一作者杨建刚介绍，团队将高浓度二氧化碳等原料在反应溶液中按一定比例调配，在化学催化剂和酶催化剂的作用下，得到了葡萄糖、阿洛酮糖、塔格糖、甘露糖4种己糖。己糖是在自然界广泛分布，与机体营养代谢最为密切的糖的统称。整套实验的反应时长约17小时。与通过种植甘蔗等农作物提取糖分的传统方式相比，糖的获取时长实现了从“年”到“小时”的跨越。此次糖合成的效率为0.67克每升每小时，比已知成果提高10倍以上。葡萄糖的碳固定合成效率达到每毫克催化剂每分钟59.8纳摩尔碳，是目前已知的国内外人工制糖最高水平。研究还实现了人工合成糖的精准控制。“通过控制不同酶的不同催化效果，理论上可以合成几乎任一类型的糖。”杨建刚说。

抹黑打压改变不了中国市场吸引力

近五年来，中国的外商投资收益率为9.1%，远高于欧美的3%左右

新华社记者 傅云威

美国总统拜登日前在政治筹款活动中，称经济增长疲软的中国是“定时炸弹”。此前一天，白宫发布行政令设立对外投资审查机制，限制美国主体投资中国半导体等高新技术领域。美方持续唱衰中国经济，又如此忌惮中国进步之快而接二连三“打”出手，其遏制中国崛起的险恶用心路人皆知。但不论是抹黑还是打压，都改变不了中国市场对全球投资者的持久吸引力。

今年上半年，不少发达国家对中国投资保持了两位数乃至三位数的增长

德国《焦点》周刊说，当拜登唾沫横飞，宣布对中国采取一项又一项限制措施时，西方经济遵守着自己的规律。欧洲已经理解了“脱钩”这个词，欧洲经济正在与美国的政治指导方针“脱钩”，而不是如美国所希望的那样与中国“脱钩”。过去几年，即便在保护主义抬头和全球疫情肆虐等不利条件下，中国市场也没有让全球投资者失望。根据中国外汇局测算，近五年来，中国的外商投资收益率为9.1%，远高于欧美的3%左右，也

高于其他主要新兴经济体。各大知名金融机构预计，今年中国经济将完成预期增长目标，这对外资利好。资金、技术、人才全球流动，是市场规律支配的商业逐利行为使然，富有企业家精神和洞察力的投资者，会获得市场的回馈。毕竟，收益才是决定全球资本流向的指挥棒，投资者会选择用脚为投资目的地投票。今年上半年，不少发达国家对中国投资保持了两位数乃至三位数的增长。其中，法国、美国、日本、德国对华投资分别增长173.3%、135.3%、53%和14.2%。体现在硬指标上，中国市场投资传奇并不鲜见。譬如，美国投资人巴菲特执掌的伯克希尔-哈撒韦公司自2008年起一直投资比亚迪，获得了约30倍的投资回报。

中国市场不仅是销售市场，更是创新的先锋市场

更深一层看，中国市场之于世界的意义远超“造富”层面。包括德国宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐在内的不少西方商界人士都认为，中国市场不仅是销售市场，更是创新的先锋市场。依托庞大的市场规模、完备的基础设施、不断优化的营商环境、日益深入的

开放战略，中国市场不仅是全球商家角逐的市场，也成为新技术和新模式的孵化器、试验场、路演区和展示推广平台，兼具巨大商业价值和创新发展属性。在这里，大规模投资注入、创新试错，与市场反馈循环往复，不断激发技术升级、项目优选、模式迭代，创造新市场、新需求，给企业、投资者和消费人群带来巨大红利。今年上半年，即便在美方不遗余力打压下，在中国新设的外商投资企业仍多达2.4万家，增长35.7%。其中，高技术产业引资增长7.9%，占比提升3.9个百分点达到39.4%。中国市场好比一片高产的沃土，富有远见和智慧的播种者，不仅着眼短期晴雨表和当季收成，更看重长期经营价值和回报潜力。因为，中国市场不仅能带来收益，还能带来成长。经营好中国投资沃土，符合包括美国在内的各国利益。不管美国政客如何给中国经济泼凉水，使绊子，试图浇灭“信心”，“调减”预期，唱衰中国，都无改中国的资源禀赋、开放决心、发展韧性和充裕的政策选项。中国经济的成长历程，就是各种抹黑诋毁被证伪的过程，也是中国不断适应变局逆境，与世界互利共赢、命运与共的过程。据新华社北京8月16日电

市场监管总局：加大对恶意抢注商标等违法行为的打击力度

据新华社北京8月16日电 (记者 赵文君)侵权假冒违法行为，让合法经营的企业声誉受损、创新力受挫，破坏创新创业良好市场环境。市场监管总局近日印发《关于新时代加强知识产权执法的意见》，针对当前侵权假冒违法行为的新特点，明确了今后一段时期知识产权执法的主要目标、重点任务和保障措施。意见提出，加强外商投资领域和老字号品牌的知识产权保护，集中解决企业反映比较集中的问题，加大对假冒仿冒相关公众熟知的商标、恶意抢注商标等违法行为的打击力度，依法平等保护内外资企业的知识产权。意见要求，加强互联网领域知识产权执法，严厉查处网络销售、直播带货中侵权假冒违法行为，督促电子商务平台经营者、平台内经营者落实“通知、删除、公示”责任。意见突出执法重点，在加强重点产品执法方面，以关系人民群众生命健康、财产安全的食品药品、农资、电子产品、家用电器、汽车配件和侵权假冒多发的服饰箱包等日用消费品为重点，严厉查处商标侵权、假冒专利等违法行为。聚焦初级农产品、加工食品、道地药材、手工艺品等，加大对地理标志侵权假冒违法行为的查处力度。意见还提出，健全完善执法机制，支持有条件的地方开展试点，建立完善执法部门与平台经营者、权利人的沟通合作机制，依托电商平台大数据资源、快递物流等信息和跨部门衔接、跨区域协作机制，打通生产、流通、销售等环节，强化全链条执法、源头打击。

国际简讯

越界入境朝鲜的美军士兵对美国社会极度失望

朝中社16日就上月一名美军士兵越界入境朝鲜事件公布调查结果，称该士兵对不平等的美国社会感到极度失望。朝中社报道说，7月18日在板门店共同警备区发生驻韩美军二等兵特拉维斯·金非法侵入朝鲜境内事件。经朝方调查，金已承认非法侵入朝鲜境内的事实。报道说，金在调查期间坦白，他对美军内部非人虐待和种族歧视抱有反感，遂决心投靠朝鲜。报道还说，朝方将继续就此事进行调查。

美国夏威夷州因野火遇难人数已升至101人

美国夏威夷州州长格林15日表示，该州毛伊县因野火遇难人数已升至101人。格林当天对媒体表示，一些搜寻遇难者现场的惨状让人难以表述。天气预报显示本周末可能出现降雨和强风，这将加剧搜寻工作的复杂性。根据毛伊县政府当天发布的最新通报，目前仅有4具遇难者遗体的身份得到确认，搜寻工作覆盖了约32%火灾波及区域。均据新华社

同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ 办理 微信办理 星收账(付款)

电话: 0731-82205305
QQ: 800083498
微信: 长沙同城通

刊登资讯不出门 手机平台服务您

公告声明

长沙市天心区朝夕青山祠社区养护中心(统一社会信用代码:52430103MJ612852X) 将予以注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内,向本机构清算组(地址:长沙市天心区白沙路南沙井巷38号)申报债权。联系人:刘厚 18674861000。长沙市天心区朝夕青山祠社区养护中心 2023年8月17日

注销公告

长沙铭德网络科技有限公司(统一社会信用代码:91430105MA4QFEMD4C) 经股东会决定注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人:蹇蒙遥,电话18673676997。

遗失声明

湖南锦哲工程咨询有限公司遗失公章(编号4301040153489)一枚,声明作废。

下列证件声明作废

●张江遗失警官证,证号:武字第0228078,声明作废。